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中共仙游县教育局委员会 中共仙游县教育局党组

关于认真做好县委巡察组进驻教育局

开展巡察工作的通知
 
各学校，局机关各股室中心：
根据县委巡察工作安排，十三届县委第七轮巡察一组进驻我单位开展巡察工作，为全面落实好县委巡察组的指示要求，主动接受巡察，积极配合监督检查，全力做好县委巡察组各项服务，确保巡察工作顺利开展。现将有关事项通知如下：
一、巡察时间
从2019年4月1日开始，时间安排40个工作日左右。
二、巡察主要对象、任务和方式
1.主要对象。县教育局党委（党组）领导班子及其成员，以及其他县管干部，必要时可延伸至下一级单位主要负责人。
2.主要任务。深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，全面落实习近平总书记对福建工作的重要指示和赵乐际书记来闽调研讲话精神，严格执行《巡视工作条例》《关于市县党委建立巡察制度的意见》，深化政治巡察，落深落细落实省委“五抓五看”和“八个坚定不移”要求，聚焦坚持党的领导、加强党的建设、全面从严治党，突出严肃党内政治生活，净化党内政治生态，坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导。围绕新时代党的建设总要求，按照“六个围绕，一个加强”，着力发现和推动解决党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党不力，党的观念淡漠、组织涣散、纪律松弛，管党治党宽松软等问题，充分发挥巡察标本兼治的战略作用，为实现赶超目标，建设美丽中国的示范区提供坚强保证。
3.主要方式。按照党章和巡视工作条例等党内法规有关规定，巡察组主要通过听取被巡察党组织的工作汇报和有关部门的专题汇报，与被巡察党组织领导班子成员和其他干部群众进行个别谈话，受理反映被巡察党组织领导班子及其成员和下一级党组织领导班子主要负责人问题的来信、来电、来访，抽查核实领导干部报告个人有关事项的情况，向有关知情人询问情况，调阅、复制有关文件、档案、会议记录等资料，召开座谈会，列席被巡察单位党组织的有关会议，进行民主测评、问卷调查，以适当方式到被巡察党组织的下属单位或者部门了解情况，开展专项检查，提请有关单位予以协助等方式开展工作，并对干部群众反映党员领导干部的重要问题线索进行深入了解。
三、巡察组联系方式
县委巡察一组在仙游县教育局巡察期间，设举报电话：0594-6975635，受理举报电话时间：工作日8:00—20：00；巡察一组专用信访信箱设在县教育局办公楼门口；邮箱地址：仙游县委巡察一组收。

四、有关要求
一要统一思想，提高认识。全县教育系统广大教职员工和党员干部要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和关于巡视工作重要指示精神、党的十九大关于巡视巡察工作决策部署，以及《中国共产党巡视工作条例》《关于市县党委建立巡察制度的意见》精神，深刻领会中央和省委、市委、县委开展巡察工作的有关要求，统一思想，提高认识，切实担负起全面从严治党主体责任，增强接受监督意识，自觉接受巡察监督。鼓励和支持教职员工向巡察组如实反映情况和问题，营造领导干部自觉接受监督、教职员工积极参与、有利于发现和解决问题的良好氛围。全体干部职工和广大党员在接受巡查监督的同时，要主动作为、主动谋划当前工作，做到巡察和推进教育工作两不误。
二要认真组织，积极准备。局党委（党组）成立巡察工作联络组（见附件1），安排联络员，负责具体协调联络，认真组织召开巡察准备工作专题会议，细化任务分工；筹备好巡察工作动员会及工作汇报会，指定专人分头负责起草局党委（党组）工作报告等材料文稿，围绕巡察任务准备好巡察组所需的其他文本材料收集汇总以及办公用品、交通工具等，全力以赴做好迎接巡察的各项准备工作。
三要加强沟通，密切配合。局党委（党组）及全县学校党组织、局机关股室中心负责人要加强与巡察组的沟通联系，密切配合巡察组做好巡察工作、巡察期间重要事项、巡察反馈意见、整改落实情况、巡察信息公开等事项，确保巡察工作顺利进行，并取得良好的政治效果和社会效果。
四要广泛宣传，氛围到位。局机关、各学校要将本份文件电子档公布在教育网、校园网上，纸质材料在党务校务公开栏张贴；同时将《仙游县委巡察公告》（见附件2）在教育网、校园网上置顶至本轮巡察结束。要积极做好巡察工作宣传，扩大教职员工、干部群众的知晓率，要制定信访预案，对巡察期间的信访问题，要分类进行处理，确保教职员工、干部群众反映问题的渠道畅通。
 

附：1.十三届仙游县委第七轮巡察工作联络组成员名单

2.仙游县委巡察公告
中共仙游县教育局委员会    中共仙游县教育局党组

                        2019年4月3日     
  （此件主动公开）

中共仙游县教育局委员会办公室             2019年4月3日印发

附件1：

十三届仙游县委第七轮巡察工作

联络组成员名单

组  长：陈建熙

成  员：林庆廉 朱明荣 王文美 颜亦可

张元顺 张玉新 郑飞振 吴海新

（联络员：吴海新 联系电话：13950734367）
附件2：

仙游县委巡察公告
根据仙游县委巡察工作安排，自2019年4月1日开始，县委巡察一组进驻县教育局开展为期40天左右的巡察工作。巡察的主要对象是县教育局领导班子及其成员，必要时延伸至下一级单位主要负责人。巡察的主要任务是，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，围绕新时代党的建设总要求，坚持“六个围绕，一个加强”，着力发现和推动解决党的领导弱化、党的建设缺失，全面从严治党不力，党的观念淡漠、组织涣散、纪律松弛，管党治党宽松软等问题。根据巡察工作条例规定，县委巡察组主要受理反映县教育局领导班子及其成员、下一级党组织领导班子主要负责人和重要岗位领导干部问题的来信来电来访，重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。其他不属于巡察受理范围的信访问题，将按规定转交有关部门处理。巡察期间，欢迎广大干部群众通过来信、来电、来访方式客观地反映问题。  
县委巡察一组在仙游县教育局巡察期间（起止时间：4月1日起，为期40天左右），设举报电话：0594-6975635，受理举报电话时间：工作日8:00—20：00；巡察一组专用信访信箱设在县教育局办公楼门口；邮箱地址：仙游县委巡察一组收。
 　特此公告。  　                    
                     中共仙游县委巡察一组  
　　                     2019年4月1日
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